
Manguera de mandrino alimentaria de altísima calidad para la impulsión y aspiración a 10 bar de múltiples fluidos alimentarios, como vinos,
cervezas, agua mineral, bebidas alcohólicas, zumos de frutas, leche y derivados, así como productos grasos de origen vegetal y animal.
Cumple las especificaciones de las normas alimentarias FDA y alimentarias Europeas. Gran flexibilidad por su especial construcción y por
su cubierta semiondulada. Exenta de talatos.
Tuyau alimentaire fabriqué sur manchette, ultra flexible et de qualité supérieure pour aspiration et refoulement à 10 bar de fluides
alimentaires diverses, tels que vins, bières, eau minérale, boissons alcooliques, jus de fruits, lait et produits laitiers, ainsi que des produits
gras d'origine végétale et animale. Conforme aux standards FDA et alimentaires européennes. Grande flexibilité grâce à sa spéciale
construction semi ondulée. Sans phtalates.
Extra flexible multipurpose mandrel food hose suitable for suction and delivery 10 bar of multiple food fluids, such as mineral water, wines,
beers, alcoholic drinks, fruit juices, milk and fatty products of vegetable and animal origin. Complying with the specifications of the FDA food
and European food standards. Great flexibility due to its special construction and corrugated cover. Phthalates free.

ALIGREEN SP10C  ALIGREEN SP10C  ALIGREEN SP10C  ALIGREEN SP10C  UPEUPEUPEUPE ALIMENTARIAS / ALIMENTAIRE / FOODALIMENTARIAS / ALIMENTAIRE / FOODALIMENTARIAS / ALIMENTAIRE / FOODALIMENTARIAS / ALIMENTAIRE / FOOD

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Marcado / Marquage / Marking Thor ALIGREEN SP10C (blanco / blanc / white).
Temp. -25ºC / +80ºC  esterilizable / stérilisation / sterilization +130ºC max. 30 min.
Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor  1:3
Normas / Normes / Complying with ISO 1307 – FDA 

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho UPE color blanco de altísima
calidad, alimentario FDA y antiabrasivo.
Refuerzo textil de alta tenacidad con doble
espiral de alambre.
Exterior en caucho alimentario verde resistente
a la abrasión, a las grasas alimentarias, ozono
e intemperie. Superficie ondulada.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc UPE blanc, qualité
alimentaire, résistant à l’abrasion. Conforme aux
standards FDA.
Renfort de plis textiles avec spirale en acier.
Extérieur en caoutchouc alimentaire couleur vert,
résistant à l’abrasion, aux graisses alimentaires, à
l’ozone et aux intempéries. Surface ondulée.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior UHMWPE white, smooth, food quality
and abrasion resistant. Complies FDA
standards.
Reinforcement high tensile textile plies, helix
wire embedded.
Exterior in green rubber, abrasion, food fats,
weather and ozone resistant. Corrugated cover.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
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ALISCU.019 19 10 30 0,9 57 0,56
ALISCU.025 25 10 30 0,9 75 0,68
ALISCU.032 32 10 30 0,9 96 0,98
ALISCU.038 38 10 30 0,9 114 1,13
ALISCU.051 51 10 30 0,9 150 1,60
ALISCU.063 63 10 30 0,9 190 2,03
ALISCU.076 76 10 30 0,9 300 2,40

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor
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